nHesmaTuquKu'w

ISO 15552/6431

Cepusi NWT - aT0 HOBasi inHevika nHeBma-
TU4eCKnX unanHapos ctaHgapTa ISO 15552,
pa3paboTaHHbI€ 10 HOBOV TEXHOJIOMMU, AJ1s

obecre4eHns BbICOKOV Npon3BoANTE/IbHOCTU

B COOTBETCTBUM C COBPEMEHHbLIMU
TPeb0oBaHNSIMU K Ka4€CTBY N3AEJINA.

OCO06EeHHOCTU KOHCTPYKLNN

Kopnyc n3 aHogupoBaHHOIro
anoMuHusl ¢ pe3bbori

Cmaska He TpebyeTtcs

LLiTok nopLiHs u3
HepxaBeloLer cTaam

OCHOBHbIE XapaKTepucTUKu
Ynpasnsiowas cpena
MakcumarsibHoe gasieHve cpenbl
Temnepartypa yrnpasJisiioLer cpeabl
Temniepatypa okpyXxaroLievi cpesbl
Cma3ska cpenbl

Kopnyc

[on10Bku

LLITok nopLuHsi

YrnnotHeHus

LemnoupoBaHune

00O “KuUri-Cepsuc”

BbicTpas repMeTn3aums LToka Aaxe
rocse AoJroro Hepabo4ero nepuoaa

g 32-125

KomnaHus Vesta Automation ycoBepLIeHCT-
BoBasna cepuvio TTM, npumeHuB HOBbIE
marepuasnbl AeTaseri u HOBble Crocobbl
rpon3BOACTBA, a Tak Xe HOBbI€ METOAbI COOPKM
M TeCTUpPOoBaHUS, YTO MO3BOJINIIO MOJTYHUTb
BbICOKOKQ4Y€CTBEHHbIV M HAAEXHbIV MPOAYKT.

YcraHoBka part4vka
r0JI0XEHUS C JII0O0Vi CTOPOHbI

MarHuTHBbIV nopLIeHb
C HarnpasJiSiOWNM KOJIbLLOM

. L)

BbicokoappekTnBHas cnctema amoptu3aumm
C MUKPOMETPUYECKUM PErYINPOBaHNEM

MUIKpOMETPUHECKOE PEry/ivpoBaHme

& ¥ Ry
AMOpTMSauMﬂ B CT@pPTOBOM [10JIOXEHUN AMOpTMSaL.(MH B KOHEYHOM [10J10XKeHnn

PUIbTPOBaHHbIVI BO3AYX

10 6ap

0...+40°C

-10...+80°C

He TpebyeTtcs

rnpo@uUINPOBaHHbINA allOMUHNIA
JINTOV asIlOMUHW

HepxaBeroLasi ctaslb

nosnypetaH n HnTpunbyraameH (NBR)
MHEBMATUYECKOE C PErympoBaHNeM

3
g
T
S
N
S
S
¥
3}
)
<
I~
]
S
Q
2
c




VA 'B eCckue UninHAapbI

\EES77N
O6o3HayeHns Ans 3akasa

NWT  [1]0]0l. [0]5]0]0].[P] VS| Onum

LAuvametp umnuHapa
(32,40,50,63,80,100,125)

Xozwrtoka

BapuaHT ncnonHernus

- - CtaHgapTHoe

P - CKBO3HOW LLUTOK

SEA - ®poHTanbHasi Bo3BpaTHasi MpyxuHa
SEP - 3aHsi1 BO3BpaTHasi npyxviHa

VS - YnnotHeHue witoka BUToH

CraHgapTHble mogugukaunmn

2 unnnHapa CraHaapTHbIV X0 LUTOKA, MM
_ 25 | 50 | 80| 100| 125] 160] 200 | 250 | 300 | 350 | 400| 450 | 500 | 600 | 700 | 800| 900 | 1000
32 ° e o ° ) ° ° ° ° ° ) ) °
40 ) ) ) ) ° ) ) ) ° ) ) ° )
50 ° e o ° ° ) ° ° ° ) ° ) °
63 ° e o ° ° ) ° ° ° ) ° ° °
80 ) ) ° ° ° ) ) ° ° ) ) ) °
100 ) ® ) ) ® ° ) ) ® ° ) ) ° ° ° ) ° °
125 ° e o e o ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
rabaputHbie yepTexwn
% = Xop wToka A+ %
5% NWT../...
BG|_
CH
F o CTAHIAPTHOE
ofwf 7 a NCTIOJIHEHUNE
¥
G [H| 1| i min N
@ummm.lpa nn---—nnll-mn--m—
120 M10x1,25 32,5 M6 G1/8 NWT 032/...
40 135 105 30 35 16 M12x1,25 24 8,5 21,5 4 54 38 M6 G1/4 16 13 NWT 040;/...
50 143 106 37 40 20 Mi6x1,5 32 9 28 4 64 46,5 M8 Gi1/4 16 17 NWT 050y...
63 158 121 37 45 20 Mi6x1,5 32 85 285 4 75 56,5 M8 G3/8 16 17 NWT 063/...
80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 11,5 34,5 4 93 72 M10 G3/8 18 21 NWT 080y...
100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 13 38 4 110 89 Mi10 G1/2 18 21 NWT 100...
125 229 160 65 60 30 M27x2* 54* 30 35 5 142 110 M12 G1/2 22 27 NWT 125/...
% = Xoa wrtoka A+ % H1+%

UCIIOJIHEHWE CO
CKBO3HbIM LLITOKOM

[ 1 ilj ]
—
nﬂ---_ﬂﬂnﬂlﬂ--ﬂ_

120 94 26 M10x1,25 26 18 325 M6 G1/8 NWT 032/...P
40 135 105 30 35 16 M12x1,25 24 8,5 30 21,5 54 38 M6 Gi1/4 16 13 NWT 040,...P
50 143 106 37 40 20 Miéx1,5 32 9 37 28 64 46,5 M8 Gi1/4 16 17 NWT 050,...P
63 158 121 37 45 20 Miéx1,5 32 85 37 285 75 56,5 M8 G3/8 16 17 NWT 063,...P
80 174 128 46 45 25 M20x1,5 40 11,5 46 345 93 72 M10 G3/8 18 21 NWTO080,...P
100 189 138 51 55 25 M20x1,5 40 13 51 38 110 89 Mi10 Gi1/2 18 21 NWT 100/...P
125 225 160 65 60 30 M27x2* 54* 30 65 35 142 110 M12 G1/2 22 27 NWT 125/...P

www.pnevmotrubka.ru




MHeBmaTuyeckue UNanH

\EES77)\

[ Duunamapa | A Kon |

NWT ../ SEA 120  NWT032/... SEA |
O/JHOCTOPOHHEIO AENCTBUS C ®POHTAJIbHOU 40 135  NWT040/... SEA
BO3BPATHOW MPY>XXUHOUN 50 143  NWT050/... SEA
63 158 NWT063/... SEA
80 174  NWT080/... SEA
* - Xoa wroka 100 189 NWT100/... SEA

FabaputHbie pa3mepbl cm. B NWT ctaHaapTHORo UCMOSTHEHUS]

A T

3
g
T
S
N
S
S
¥
3]
)
<
I~
]
S
Q
2
=

NWT ../ SEP

120 NWT032/... SEP
OHOCTOPOHHEIO AENCTBUS C SAAHEN 40 135  NWT040/... SEP
BO3BPATHOW MPYXXUHOM 50 143 NWT050/... SEP
63 158 NWTO063/... SEP
80 174  NWTO080/... SEP
* Xo’q LniToka 100 189 NWT100/... SEP

- A+ %+ %k

Min. Max. Min. . .

1 1 O ) °

98 123 123 152 180 152 180 (] ®

30 40 54 52 82 86 123 86 123 137 180 137 180 [ ] ®

40 8] 54 42 82 73 123 73 123 123 180 123 180 [} )

50 30 54 32 82 60 123 60 123 110 180 110 180 [ ] ®

NWT ../ TN2 [ Cunnwpa LA LAt B e LD L

182  NWT 032/...TN...
40 1 75 73, 5] 28 30 24 205 NWT 040/...TN...
TAH'HEM C OELHMM LUTOKOM 50 171 76,5 18 37 32 208 NWT 050/...TN...
63 191 85 21 37 32 228 NWT 063/...TN...
80 205 91,5 22 46 40 251 NWT 080/...TN...
100 224 98,5 27 51 40 275 NWT 100/...TN...
125 265 115 35 65 54* 330 NWT 125/...TN...

Yeunue Ha LToke Bo3pacTtaeT B 2 pasa

A+2 x Xop wtoka

T D—ta— C—w»ra——— AT+Xog wroka —-—'— B Ti ATl+Xon wroka ——|

OcTta/sibHble pa3mepbl CoBMna-
AarT c pasmepamuv ctTaHaapT-
Hbix NWT umnnvHgpos.

000 “KuUrl1-CepBuc”

®

E+2 x Xop wroka




VA BMaTu4deckue UnanHapbI

TAHIAEM C ABYMS
| CABMI | NWT .../...BS

N S 7 S
NWT 032/...BS.
40 175 73,5 28 30 24 205 NWT 040/.. BS.. -
50 171 76,5 18 37 32 208 NWT 050,...BS...
63 191 85 21 37 32 228 NWT 063,...BS...
80 205 91,5 22 46 40 251 NWT 080,...BS...
100 224 98,5 27 51 40 275 NWT 100,...BS...
125 265 115 35 65 54 330 NWT 125/...BS...
B03MOXHOCTb 10J1y4nTh 3 [OJI0KEHUS UNINHAPA
A + Xon wroka 1+ Xoa wroka 2 1
C Al + AT+ Xoa uJToKaZ——r— —I‘—A1+Xo,q wroka 1 —=
OcrTta/sibHble pa3mepbl coBrna- i: f — 0 ——
ERRR o .
JaloT ¢ pa3Mmepamu cTaHaapT- )
Hbix NWT umnvHapos. unns § |
Xoa wroka 2 E + Xoa wroka 1+ Xoa wroka 2 44
Orrio3nNTHbIN NWT ../...CNP
uMﬂMHﬂP . LN
N O ynnunapa A B (o] D E Kon
32 196 248 26 20 8 NWT 032/...CNP...
40 218 278 30 24 8 NWT 040/...CNP...
50 220 294 37 32 8 NWT 050/...CNP...
63 250 324 37 32 8 NWT 063/...CNP...
80 264 356 46 40 8 NWT 080/...CNP...
100 284 386 51 40 8 NWT 100/...CNP...
125 330 460 65 54 10 NWT 125/...CNP...

BO3MOXHOCTb MO1y4UTb 4 MOJI0XEHUS UNANHAPA

A + Xoa wroka 1+ Xop wroka 2
-} D f C -r- A + Xoag wroka 1+ Xog wroka 2 -T- C D {
OcrtasibHble pa3mMmepsbl coBra- | T
AaloT ¢ pa3mepamy cTaHaapT- .
Hbix NWT unnnHapos.
JlE
OMMnO3UTHBIN

uMﬂMHﬂP NWTI./...CNF
I T S N R N

NWT 032/...
40 105 54 21,5 NWT O40/...CNF...
50 106 69 28 NWT 050...CNF...
63 121 69 28,5 NWT 063/...CNF...
80 128 86 34,5 NWT 080...CNF...
100 138 91 38 NWT 100...CNF...
125 160 100 35 NWT 125/...CNF...

BoO3MOXHOCTb MO1y4nTb 4 MOJIOXKEHUS] UMINHAPA

|<7 E*-ri A+ Xoa wroka 2 4»‘

l‘i A+ Xon wroka 1

OcTta/sibHble pa3mepsbl coBrna-
AaloT ¢ pasmepamu ctaHaapT-
Hbix NWT unnuHapos.

OnucaHne marHutHbix gatdynkos VNCR2, VNPR2, VNCE3, VNPE3 v nx ycTaHOBKY CM. Ha cTp. 11

www.pnevmotrubka.ru




